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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2010. október 21-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket,  megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából fő 
7 jelen van, a Bizottság határozatképes. Üdvözölte az új, és régi bizottsági tagokat. Egy új JOBBIK-os 
képviselő tagja van a bizottságnak, aki kompenzációs listáról jutott be. Megkéri, hogy röviden 
mutatkozzanak be.  
 
Csákány Annamária bizottsági tag: Kapuváron él és lakik, fiával Balázzsal. Sopronban dolgozik   
 
 
Papp László bizottsági tag: Szerinte nagyon kevesen vannak azok, akik nem ismerik. Fertődön 
számítástechnikát tanít. Elmondja, hogy dolgozott  bizottsági tagként, így tisztában van a feladattal.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Fábián Imrét köszönti a külsős bizottsági tagok között, mivel az előző 
ciklusban képviselő volt. Továbbá köszönti a hivatal dolgozóit. Javaslatot tesz két új napirend pont 
felvételére, a nyílt ülésre. Továbbá javaslatot tesz egy napirendi pont zárt ülésen való tárgyalására. 
Megkérdezi a bizottsági tagokat, hogy  szavazzon az, aki az új napirendi pontok felvételével egyetért.  
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadja az új napirendek tárgyalását.  
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag az alábbi módosított napirendet fogadta el:    
 
Napirendi javaslat: 
 
 
1. Beszámoló a közművelődési és ifjúsági referens elmúlt négy évben végzett munkájáról 

Előadó: Csitei Gábor közművelődési és ifjúsági referens  
 

2. Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztály és csoportlétszám túllépéshez  
Előadó: Nagyné Szabó Nikoletta igazgató 
 

3. Berg Gusztáv Szakiskola Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának jóváhagyása 
Előadó: Nagyné Szabó Nikoletta igazgató 

 
4. Területi védőnői körzet módosítása 

Előadó: Sáfrányné dr. Kiss Rozália irodavezető 
 

5. Egyebek 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 
 
 
 
 



 
 

1. Napirendi Pont 
Beszámoló a közművelődési és ifjúsági referens elmúlt négy évben végzett munkájáról 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Gratulál Csitei Gábornak a polgármesteri kinevezéséhez.  
 
Csitei Gábor közművelődési és ifjúsági referens: Sajnálja, hogy ezt a munkát nem tudja tovább folytatni. Az 
elmúlt négy éves munkájáról röviden: 2007. januárjában bízta meg a polgármester a közművelődési és 
ifjúsági referens feladatokkal, mely egy új feladat volt az önkormányzatnál. Elsősorban a közművelődésnek a 
felügyelete és koordinálása tartozott a munkái közé. Kiemelné a Civil Pályázati Alap és a Városi Civil 
Fórum létrehozását. Bízik benne, hogy a megkezdett Civil Pályázati Alapot a jövőben is folytatni fogja a 
jelenlegi Képviselő-testület. A Civil Fórum létrehozása is nagyon fontos elem volt. Negyedévente 
találkozókat szerveztek, melyen egyeztető megbeszéléseket tartottak a civil szervezetekkel, ezt közösen 
mindig a Rábaközi Művelődési Központ munkatársaival. A találkozók nagy részét a Művelődési Központban 
tartották, de volt példa rá, hogy kihelyezett ülést tartottak valamelyik szervezetnél. A Fórumon többnyire a 
városi programok összehangolására törekedtek. A Civil Alapon kívül az amatőr művészeti csoportok 
támogatási rendszerét is felülvizsgálták és átstruktúrálták. Összegzi a művelődési és ifjúsági referens 
munkakörét: 
 Helyi közművelődési szakterület és ifjúságpolitika szakfelügyelete és koordinálása 
 Kapcsolat a Civil társadalommal és az Önkormányzat között 
 Civil Pályázati Alap kezelése 
 Művészeti Csoportok támogatásának kezelése 
 Polgármester képviselet bizonyos kulturális fórumokon vagy megbeszéléseken 
 A Művelődési Központ és az Önkormányzat közötti kapcsolattartás erősítése 
 Civil Fórum irányítása 
 Közművelődési és az ifjúságpolitikai koncepció megfogalmazása javaslattétele 
 Pályázatfigyelés,  
 Segítségnyújtás a Civilek számára 
 Városi kulturális rendezvények szervezése 
 Testvérvárosi kapcsolattartás 

Ezt a munkát felügyelte és koordinálta az elmúlt négy évben. Úgy érzi, hogy sikerült egy jó ötleteket 
elindítani a városban. Bízik benne, hogy folytatódni fog. Az új struktúrában közművelődési és ifjúsági 
referens nem lesz . Ezeket a feladatokat Mészárosné Pölöskei Rita képviselő asszony fogja ellátni. 
Megköszöni a négy éves együttműködést és további jó munkát kíván mindenkinek.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: Gratulál a referens úrnak a négy éves munkájához. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal elfogadja a közművelődési és ifjúsági referens elmúlt négy éves végzett munkájáról szóló 
beszámolót.  
 
 

2. Napirendi Pont 
Berg Gusztáv Szakiskola kérelme maximális osztály és csoportlétszám túllépéshez 

 
Nagyné Szabó Nikoletta igazgató: a 2010/2011. tanévben a 10/A. osztály maximális létszámának további 
10 %-kal, valamint a 11/C. és 12/B. osztály maximális létszámának 20 %-kal történő túllépésének 
engedélyezését kérné.  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 211/2010. (VIII. 30.) ÖKT. határozatával engedélyezte, 
hogy a 2010/2011. tanévben a Berg Gusztáv Szakiskola 10/A. osztályában a maximális osztálylétszámot (30 
fő) 20 %-kal túllépje (36 fő). Azóta az osztály létszáma 1 fővel növekedett, ez indokolja a maximális létszám 
további 10 %-kal történő növelését.  
A 11/C. osztály létszáma 38 fő, a 12/B. osztály létszáma 36 fő, mely indokolja a maximális létszám (35 fő) 
20 %-kal történő túllépését. 
 
 



Papp László bizottsági tag: Olyan viszonyok vannak az oktatásban, hogy ez indokolt. Mindenki tapasztalja, 
hogy ekkora osztálylétszámban nem lehet dolgozni.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő–testület felé Berg Gusztáv Szakiskola 
maximális osztály és csoportlétszám túllépésről szóló kérelmet. 
 
 
 

3. Napirendi Pont 
Berg Gusztáv Szakiskola Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának jóváhagyása 

 
 
Nagyné Szabó Nikoletta igazgató: A Berg Gusztáv Szakiskola Szervezeti és Működési Szabályzata 
Tankönyvrendelés, tankönyvellátás és tankönyvtámogatás című része módosításra kerül az alábbi 
szempontok szerint: 
 Tankönyvekkel kapcsolatos általános alapfogalmak meghatározás került ennek a résznek az elejére 
 Szabályozásra kerül az iskolában alkalmazandó tankönyvek kiválasztásának folyamata 
 Részletesen kidolgozásra került a tankönyv-ellátás folyamatának megszervezése, kitérve a tankönyv-

jegyzékben nem szereplő könyvek esetére is 
 Szabályozták a normatív kedvezményekre vonatkozó igények rendjét, az igazolások 

összegyűjtésének és összesítésének a rendszerét 
 A tankönyvek rendelésének folyamata is állandósult, szabályozott formát öltött 
 Kitértek a tankönyvek értékesítésére, valamint a tartós tankönyvek kölcsönzésére is. 

 

Az új szervezeti és működési szabályzatot a diákönkormányzat, a szülői munkaközösség választmánya és a 
nevelőtestület is jóváhagyta. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő–testület felé Berg Gusztáv Szakiskola 
Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának jóváhagyását. 
 

 
4. Napirendi Pont 

Területi védőnői körzet módosítása 
 
Sáfrányné Kiss M. Rozália irodavezető: Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 223/2007.    
(X. 1.) ÖKT. határozatával megállapította a védőnői körzeteket, 6 körzetet alakított ki az alábbiak szerint: 
 2 területi védőnői körzet 
 3 vegyes védőnői körzet 
 1 főállású iskolavédőnői körzet 

A körzetek a területen ellátásra szorulók figyelembevételével, létszámarányosan kerültek megállapításra. 
A népesség-nyilvántartási adatokból megállapításra került, hogy Földvármajorban, illetve a Patyi-háznál 
vannak olyan kisgyermekek, akiket a védőnői ellátásba be kell vonni. Ezért javasolják, hogy a 3. számú 
területi védőnői körzet egészüljön ki a 
 Patyi-házzal és 
 Földvármajorral. 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő–testület felé a területi védőnői körzet 
módosítását.  
 
 
 
 
 
 



 
 
 

5. Napirendi Pont 
Egyebek 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Tájékoztatja a Bizottságot arról, AGRO-HOLOCEN KFT., mint 
szakellátást nyújtó cég 2010. november 1-jén megkezdi működését Kapuváron is. Úgy gondolja, hogy 
minden háziorvost értesíteni kell  az új szolgáltatásról.  
 
 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke zárt ülést rendelt el.  

 

Kmf. 
 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                               Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                      
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 
 

…………………………………… 
Henye Szilvia 

   jegyzőkönyvvezető 
 
 
 


